
  4 תרגיל- 113-88
  

1.  

4תהיינה  4

1 2 0 0 2 0 1 0

1 1 2 0 5 0 0 8
,

0 1 1 2 0 3 0 2

0 0 1 1 0 1 2 0

B A 

   
        
    
   

   

�.  

חשב את   )א   ,adj B adj A.

חשב את   )ב det AB.

למה שווה המטריצה  :רמז   A adj A B adj B  ?  

  
  

וכמו  Dאלכסונית  'ומט Pמלכסנת ' מט: מצא, לכסינה Aבמידה ו, ע "ו-ו,ע"ע: מצא הבאות' עבור המט . 2
,31: כן את AA 1י שימוש בפרוק "ע PDPA .  

 Pמה קורה ל (פעמים  A nהוא מכפלת  nAלאחר שמצאתם את הפרוק היזכרו שבעצם : רמז לחזקות(
  ...)מאוד שוב חזקתה של מטריצה אלכסונית שהיא פשוטההשתמשו בחי). ?
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  )מלכסנת Pאלכסונית ו  Dכלומר מצא את הפרוק הנדרש ל ( Aלכסן את . א
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). ? Pמה קורה ל (פעמים  A nהוא מכפלת  nAלאחר שמצאתם את הפרוק היזכרו שבעצם : רמז(

  ...)מאוד שוב חזקתה של מטריצה אלכסונית שהיא פשוטההשתמשו בחי
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A . הוכח שA האם זה סותר את א. איננה לכסינה?  


